REFERAT fra SU - SMU tirsdag 1.11.2022



Tirsdag 1.11.2022 kl. 19.00 – 20.00

Signe Roland, Sunniva Ødegaard, Timian Aanensen, Per Birting, Hanne Charlotte Pettersen, Anne Maj Kåveland(vara), Vilde Wiig Homme, Gjermund Flatebø, Bente Ødegaard

Saksliste:

1.Årets skolemiljømål
Alle skoler skal ha et skolemiljømål. Vi har hatt 100 % trivsel. Skal vi fornye oss på målet? Er målet oppnådd? Lekeapparater har økt trivselen. Vi legger høyt sammenlignet med andre skoler. 
Vi går for 100% trivsel.

2.Møteplan etter nyttår
17.01
28.02
18.04
23.05

3.Saker fra Elevrådet 
Signe var med på elevrådsmøtet i dag. 

-Mi kan - kampanje
-Do – kampanje, vaskepersonell sjekker toaletter, får smilefjes.
-Bli med dagen 11.11. En litt ny vri i år. Tidligere har vi hatt Bli med - dans. Mer inkludering i år. Satt av tid fra 9-12. Avslutter med dans kl.12.00. Trivselslederne skal være ute i friminuttene, lek med fadderklassene. Væravhengig.
-Elevrådet ønsker Teams tilbake. Signe leser opp brevet fra elevrådet. Positive og negative sider. Berører elever, foreldre og de ansatte. Denne saken settes på sakslista på neste møte. Elevrådet forbereder seg og de ansatte forbereder seg. Vi tar det opp på teamledermøtet.

Anne Maj etterspør regler for bruk av læringsbrettet. Vi må repetere reglene. Skolen har hatt det opp i kollegiet, har justert litt på reglene, sendt de ut til alle klassene, har repetert de. Vi sender ut et sammendrag av reglene på ukeplanen til uka. Innstramming er fint for alle.

4.Infosaker fra rektor
-Signe gleder seg til Bli med - dagen. Å være sammen alle sammen. Mathias og Erik spiller en sentral rolle i dette arbeidet. De følger godt opp og er veldig sentrale i dette arbeidet. Gøy å se på alt som skjer. TL er ute 1-2 ganger i uka, får alle med i lek. Neste år må vi i gang tidligere. 4.trinn får ansvar for å kutte frukt til hele skolen? Håper det blir gøy!!
Ønsker pølsefest for hele skolen i Furulunden!!
-Rådmannen har lagt frem budsjett. 5 millioner til utbedring av ventilasjonsanlegget på Furulunden. Dette er en stor utfordring i hele skole -Norge. De ansatte har vært veldig gode på å sende avvik. Uten disse avvikene hadde det ikke blitt satt av penger til det. Har vært utbedring på PLUSS, nå er det klasserom og resten av bygget. Viktig at dette kommer fort i gang. 

5.Saker fra FAU
-Besøk av Ole Aleksander som informerte om Bua på Speilen. Han jobber 50 % med dette. Sesongbasert. Åpent lørdag og søndag. App-styrt. Selvbetjent. De starter med å bestille varer i dag. Detter fungerer i Kristiansand og Oslo. Et tillitsprosjekt. Innlagt strøm. Bålpanne og ved tilgjengelig. Et sted å ha det trivelig sammen. Et naturlig treffsted. Du må være 18 år for å bli bruker og du kan gi brukertillatelse til barna dine. Du kan låne i 3 timer. Lærer kan også låne til hele klassen. Få utfordringer med denne løsningen. Forventer suksess. Bare å melde seg til dugnad! 
-Spillnettsida poki.no. mange elever har lasta ned sida på hjemskjermen. Veronica inviteres til neste møte. Det settes opp som sak. Det må sendes en bestilling til klassekontaktene og hva de har bruk for mtp læringsbrett. Skoleeier er ansvarlig og jobber med retningslinjer for bruk av læringsbrett. 


6. Opplæringsloven §9A og retten til et trygt og godt skolemiljø.

7.Eventuelt

Referent 

[bookmark: _GoBack]Bente Ødegaard
