Møteinnkalling til FAU - SU - SMU tirsdag 27.09.2022



REFERAT SU FURULUNDEN SKOLE
Tirsdag 27.09.2021 kl. 19.00 – 20.00

Tilstede: Per Birting, Gjermund Flatebø, Liv Flatebø, Sunniva Ødegaard, Signe Roland, Merete Støle, Hanne Charlotte Pettersen, Kenn Bjørhusdag Bak Jensen, Bente Ødegaard

Saksliste:

1.Saker til eventuelt

2.Valg og konstituering: 
Sunniva blir leder av SU, Timian blir nestleder. Bente skriver referat.

3.Saksgang fra Elevrådet og FAU til SU

Saker fra elevrådet: Mi kan og Do-kampanjer, pusse opp melkerommet, ekstra vakter på hauen, musikk i friminuttene, flere aktiviteter med fadderklassene, utlånsbu på Speilen låne via en app, nye sykkelstativer og ikke nok til alle. Smøre runsene, de knirker ute. Ønsker smoothie, eplejuice og yoghurt i tillegg til melk. Noen klasser mangler hyller i klasserommet. Dørene på doene kan ikke låses, meld inn i Facilit.
Mange elever vil ha tilbake Teams. Fordeler: kommunisere med lærere og elever. Ulemper: oppretter grupper, mobbing, utestenging. Elevrådet tar det tilbake og drøfter videre. Lærerne uttaler seg på teamledermøtet. Foreldre må også få uttale seg. 

4.Infosaker fra rektor
Det store kullet på 1.trinn ble ikke så stort likevel, små klasser. 
Den nye, store runsa, utlånsbua og TL prosjektet er gode tiltak.
God oppstart.
Flotte ansatte.
Veldig glad for at bystyret har bevilget penger til bøker. Nå har vi både bøker og et digitalt verktøy.

5.Konstituering av SMU og årets skolemiljømål
Da blir ikke de to lærerne med. 100 % trivsel. Elevrådsleder tar det tilbake til elevrådet og diskuterer det. 

6. Møteplan dette skoleåret
1.november og 6.desember

7.Eventuelt

Gi beskjed til skolen (38273230) 

FAU: 
Ronsestativet. Det er meldt inn 2 stygge skader. Rektor sier at runsa skal fungere, men det er for mange elever på samme runse. De på 7.trinn gir runsene for mye fart. Det må være vakt tilstede. FAU peker på at problemet er at det er for lite aktiviteter for 5.-7.trinn på Speilen. For lite å ta seg til. Vi har allerede økt vaktholdet på skolen nå i høst. Snakke i klassene om at de må begrense farten. Gjermund minner om det.

Trafikk og reflekskonkurranse. Reflekskonkurranse starter i uke 42-44. Hvilke typer reflekser gjelder? Per sender skriv til Signe, som sender ut til kontaktlærerne. Premien er pizza. Opplyse om det i skrivet. 

[bookmark: _GoBack]Bygg står på agendaen i år også. Ventilasjonsanlegget skal rustes opp for 5 millioner. Det er spilt inn i budsjettet. SU kommer til å følge dette tett opp.

FAU ønsker at foreldremøter med nettvett blir i klasserommet for alle trinn. Da blir det en bedre diskusjon. Klassekontaktene tar ansvar for møtet og diskuterer. Signe sjekker med Barnevakten. Mulighet for streaming?

Referent 

Bente Ødegaard
